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ATA DA 42º REUNIÃO ORDINÁRIA DA CAÂMARA MUNICIPAL DE 

MARIANA, MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA DEZENOVE DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E TREZE (19-12-2013). 

Às nove horas e trinta e nove minutos, do dia dezenove de dezembro de dois mil e 

treze, em sua Sede, reuniu-se a Edilidade Marianense. A reunião foi presidida pelo 

Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves, devido a ausência do vereador Bruno 

Mól Crivellari que possuía compromisso previamente agendado para esta data e 

horário. Também ausentes os vereadores Geraldo Sales e Raimundo Horta, 

presentes os demais Vereadores que firmaram suas respectivas assinaturas no 

Livro de Presenças e tomaram assento no Plenário. O Presidente, cumprindo 

dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de Deus, declarou abertos 

os trabalhos. Logo após, solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata da 41º 

Reunião Ordinária, realizada no dia dezesseis de dezembro de dois mil e treze. À 

Ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. O 

Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José Antunes Vieira, ex- 

vereador desta Casa. Em prosseguimento, a Secretária realizou a leitura das 

seguintes Indicações: nº 1215 à 1217/2013, de autoria do vereador Marcelo; nº 

1213 e 1214/2013, de autoria do vereador Sebastião; nº 1207 à 1212 e nº 

1218/2013, de autoria do vereador Juliano. O Presidente solicitou a Secretária que 

procedesse a leitura da Moção de Pesar, de autoria dos vereadores Daniely e 

Bruno, pelo passamento da senhora Maria da Assunção Medeiros da Silva. O 

Presidente concedeu intervalo de cinco minutos. Após o intervalo a Secretária 

fez a leitura do Projeto de Lei nº 180/2013, de autoria do vereador Juliano, que 

nomeia oficialmente “Ruas do condomínio Residencial Bouganville” neste 

município. O Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura dos 

seguintes Requerimentos: nº 76/2013, de autoria do vereador Cristiano, 

requerendo explicação objetiva e direta do Executivo Municipal sobre a não 

realização de licitação para concessão do transporte público coletivo na cidade de 

Mariana, conforme prometido nas manifestações de junho; nº 77/2013, de autoria 

do vereador Cristiano, requerendo esclarecimentos acerca da reforma da praça 

“Geraldo Magela Gonçalves”, no bairro Barro Preto, por ainda não ter sido 

concluída conforme o projeto original. Da mesma forma, esclarecimentos relativos 

a falta de iluminação na referida praça. Em seguida, o Presidente solicitou a 

Secretária que efetivasse a leitura do Parecer ao Projeto de Lei nº 162/2013, que
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altera disposições do Plano Diretor Urbano e Ambiental de Mariana e define 

Parâmetros Urbanísticos de Ocupação do “Condomínio Recanto das Flores” na 

zona urbana do distrito de Padre Viegas. O Presidente colocou este projeto em 

primeira discussão e primeira votação, sendo declarado aprovado por 
unanimidade. O Presidente colocou o Requerimento nº 77/2013, de autoria do 

vereador Cristiano, em única discussão. O vereador Cristiano justificou a 

apresentação do Requerimento. Por outro lado, o vereador Pedro informou que a 
obra ainda não foi concluída e solicitou o adiamento da votação do requerimento 
que foi atendido pelo Presidente. O Presidente colocou o Requerimento nº 
76/2013, de autoria do vereador Cristiano, em única discussão. O vereador 

Cristiano justificou a apresentação do Requerimento. O vereador Pedro, também, 

solicitou o adiamento de votação do requerimento o que foi atendido pelo 

Presidente. Palavra Livre. E não havendo nada mais a tratar, o Presidente 

declarou encerrada a sessão, às dez horas e quatorze minutos. E, para constar, 

lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 

Mariana, dezenove de dezembro de dois mil e treze. 


